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E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Υγείας «Πρόληψη, προστασία και προαγωγή της υγείας – Ανάπτυξη των υπηρεσιών δημόσιας 

υγείας» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις, στις 

25, 26, 27 Φεβρουαρίου 2020 και 3 Μαρτίου 2020, υπό την προεδρία του Προέδρου της και 

του Αντιπροέδρου της, κ. Βασιλείου Οικονόμου και κ. Χριστόδουλου Στεφανάδη, αντίστοιχα, 

με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υγείας 

«Πρόληψη, προστασία και προαγωγή της υγείας – Ανάπτυξη των υπηρεσιών δημόσιας 

υγείας». 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Υγείας, κ. Βασίλειος Κικίλιας, ο Υφυπουργός 

Υγείας, κ. Βασίλειος Κοντοζαμάνης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Δημήτριος Βαρτζόπουλος, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Ανδρέας Ξανθός, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Ανδρέας Πουλάς, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαμπρούλης, η Ειδική Αγορήτρια της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κυρία Μαρία Αθανασίου, ο Ειδικός Αγορητής  

του ΜέΡΑ25, κ. Κλέων Γρηγοριάδης, καθώς και οι βουλευτές, κ.κ. Σοφία - Χάιδω 

Ασημακοπούλου, Κωνσταντίνος Μαραβέγιας, Αθανάσιος Παπαδόπουλος, Ζήσης 

Τζηκαλάγιας, Παύλος Πολάκης, Νεοκλής Κρητικός, Εμμανουήλ Θραψανιώτης και Διονύσιος 

Ακτύπης. 

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα 

με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ Dr. Marianna Trias, Διευθύντρια Γραφείου 

WHO Ελλάδας, Γεώργιος Πατούλης, Αντιπρόεδρος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας, 

Γεώργιος Μακρυνός, Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Εποπτών Δημόσιας Υγείας , Ιωάννης 

Γαλανόπουλος, μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ομοσπονδίας Ενώσεων 

Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος (Ο.Ε.Ν.Γ.Ε.), Αθανάσιος Εξαδάκτυλος, Πρόεδρος του 

Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου (Π.Ι.Σ.), Θεοδώρα – Ειρήνη Σιαλβέρα, Πρόεδρος του 

Πανελλήνιου Συλλόγου Διαιτολόγων – Διατροφολόγων, Αθανασία Παππά, Πρόεδρος της 

Ελληνικής Εταιρείας Αντιρευματικού Αγώνα (ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α), Αικατερίνη Τσεκούρα, 

Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Αντιρευματικού Αγώνα (ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α), Ιωάννης 

Λυμπέρης, Δήμαρχος Ήλιδας και μέλος Δ.Σ. της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), 

Ανάργυρος Μαριόλης, υπεύθυνος της Ομάδας Πρωτοβουλίας για την Ανασυγκρότηση της 

Γενικής – Οικογενειακής Ιατρικής και της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Γεώργιος 

Τσιακαλάκης, Διευθυντής της Ένωσης Ασθενών Ελλάδας, Ιωάννης Λυμβαίος, Γενικός 

Γραμματέας της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ), Σπυρίδων 

Κανελάκης, Πρόεδρος της Ένωσης Διαιτολόγων- Διατροφολόγων, Σωτήριος Κουπίδης, 

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας των Κοινωνικών Συνεταιρισμών Περιορισμένης 



 

Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.), Δημήτριος Σκουτέλης, Πρόεδρος της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος, 

Ευγενία Πανταζή, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Ιατρικής της Εργασίας και 

Περιβάλλοντος (Ε.Ε.Ι.Ε.Π.), Άννα Γκρόζου, Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου Επισκεπτών 

Υγείας, Αικατερίνη Αποστολίδου, Πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καρκίνου 

(ΕΛΛ.Ο.Κ.), Μαρία Θεοδωρίδου, Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών και 

Νικόλαος Δέδες, εκπρόσωπος «Θετικής Φωνής». 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, 

ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 δήλωσε «παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής της Μειοψηφίας, 

ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδας και η Ειδική Αγορήτρια της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη 

Βουλή.  

 Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

                                                          Αθήνα, 3 Μαρτίου 2020 

 

          Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

              ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ                                                  ΙΑΣΩΝ ΦΩΤΗΛΑΣ 


